

РАСПОРЕД ПОЛАГАЊА ТЕОРИЈСКОГ ДЕЛА ИСПИТА ЗА ТЕХНИЧАРЕ У РАДИОНИЦАМА ЗА ТАХОГРАФЕ (ПРОЛЕЋНИ РОК 2024.)

Обавештавамо заинтересоване кандидате да су одређени термини за полагање теоријског дела испита за техничаре у радионицама за тахографе.

Испит се полаже пред комисијом за полагање испита коју образује Агенција за безбедност саобраћаја.

Полагање испита спроводи се према [Програму испита](#). Испит се састоји из теоријског и практичног дела.

Теоријски део испита полаже се писмено, путем теста, и усмено пред Комисијом. Практични део испита подразумева демонстрацију послова контроле и прегледа тахографа на начин прописан Правилником о радионицама за тахографе.

Обавештавамо вас и да је Агенција за безбедност саобраћаја припремила стручну литературу (приручник) која се може користити као помоћ приликом припреме за полагање испита.

[Приручник можете преузети ОВДЕ.](#)

Испит је организован тако да се теоријски и практични део испита полажу одвојено (различитим данима).

У овом испитном року ТЕОРИЈСКИ ДЕО ИСПИТА полагаће се у:

МЕСТО ОДРЖАВАЊА	Адреса одржавања	Термин	Почетак	Кандидати
БЕОГРАД	Скопљанска 2, Београд - Земун (просторије АМК ЈЕДИНСТВО)	30.05.2024.	16:00 h	списак
БЕОГРАД	Скопљанска 2, Београд - Земун (просторије АМК ЈЕДИНСТВО)	31.05.2024.	16:00 h	списак
БЕОГРАД	Скопљанска 2, Београд - Земун (просторије АМК ЈЕДИНСТВО)	03.06.2024.	16:00 h	списак
БЕОГРАД	Скопљанска 2, Београд - Земун (просторије АМК ЈЕДИНСТВО)	04.06.2024.	16:00 h	списак
БЕОГРАД	Скопљанска 2, Београд - Земун (просторије АМК ЈЕДИНСТВО)	05.06.2024.	16:00 h	списак

Комплетан распоред кандидата за полагање ТЕОРИЈСКОГ ДЕЛА ИСПИТА по данима, као и датум, време и место одржавања испита можете погледати [ОВДЕ](#).

Кандидати који успешно савладају теоријски део испита биће позвани на практични део испита.

Практични део испита полагаће се у **Београду - Земун**, на адреси **Скопљанска 2 (просторије АМК ЈЕДИНСТВО)**. Распоред за полагање практичног дела испита ће бити накнадно истакнут на *Internet* страници Агенције. Полагање практичног дела испита се очекује након што сви кандидати приступе полагању теоријског дела испита (оквирно од 01.07.2024. године).

НАПОМЕНА:

- На дан полагања испита кандидати су дужни да на испит са собом понесу личну карту или други документ за идентификацију.
- За полагање практичног дела испита кандидат може понети своје уређаје и опрему или користити уређаје и опрему које је обезбедила Агенција за безбедност саобраћаја.
- Уколико не приступите полагању испита или одустанете од започетог полагања испита сматраће се да нисте положили испит.
- Уколико из оправданих разлог (болест и сл.) не приступите полагању испита захтев за полагање испита ће Вам важити и у наредном испитном року. У том случају, дужни сте да о разлозима неприступања испиту писмено обавестите Агенцију за безбедност саобраћаја достављајући доказе о оправданости неприсуствовања испиту.